



保良局張心瑜幼稚園

Do Leung Kuk Fiona Cheung Sum Yu Kindergarten

2020年2月

地址：新界大窩口邨富靜樓 208-214 號
電郵：plkfcsykg@poleungkuk.org.hk

電話：24800662

傳真：24269579

網址：plkkg.edu.hk/plkfcsykg/hk

停課不停學

近月來香港受到「新型冠狀病毒」影響下，幼稚園需要因應疫情及保障學童的健康而作出停課安排。在這段停課的日子裡，老師們為了讓幼兒做到「停課不停學」，即使留在家中仍可繼續學習，除了安排教育學習平台進行網上自學活動外，更由每位老師親身將每天的教學內容、親子手工等拍攝成小片段，上載於校網上讓幼兒在學習上更有趣味外，更透過每星期的電話溝通了解大家的身心狀況及學習需要。

此外，工友們在這段時間，除了全力清潔校舍為復課做好準備外，更落力嘗試選購合適布料並製造布口罩套讓幼兒日後在需要時使用。

在停課的日子裡，我們一起努力吧！



親子手工活動



工友們清潔校園、為學童製作口罩



演繹英文歌曲



自製音樂遊戲



教職員當值時設計教具、拍攝不同的教程

正向教育課程

本校推行的「正向教育課程」已邁進另一階段「正向情緒」，本年度的上學期以針對幼兒對情緒的認識及正向情緒的表達為主。

在課程中以情緒故事來建立幼兒對正向情緒的認識，透過故事角色來學習如何表達自己負面的情緒，並運用課室中老師設計的不同區角和教材來學習舒緩情緒，讓幼兒明白每種情緒都有表達的方法，並一起學會接納不同的情緒。

我們推行的正向情緒活動有……

教師工作坊

教師正向活動

在專業的培訓中，老師製作心靈樽作及親身學習靜觀。在討論中，分享及思考在課堂中可推行的活動，從而提升幼兒的情緒發展。



教師工作坊



正向備課會議

親子活動

讓家長明白「情緒」對幼兒健康成長的重要，透過一些練習，令家長體會「正向情緒」有助培育幼兒全面的發展。



製作三文治

讓家長在「三文治設計活動」過程中，鼓勵幼兒勇於嘗試及啟發主動思考出不同的方法幫助自己。從而明白到自己有能力接受挑戰，並發展至成長型思維的人。

製作心靈樽



靜觀練習

以製作心靈樽教導幼兒放鬆心情，專注於心靈樽上。在放鬆的過程中，亦能以呼吸的練習，將心情放鬆，由負面情緒轉向平靜。



校園佈置

有效的環境佈置，能有助幼兒舒發情緒及以正確的方法表達情緒。而設置一些舒適的環境，讓幼兒更放心及信賴校園的生活。

課室佈置



正向教材



教材 - 顏色妖怪頭飾



教材 - 舒緩情緒的方法卡



教材 - 顏色妖怪玩偶

其他活動

在校內的課堂活動及節日慶祝活動中，我們滲入正向的元素，以加強幼兒對正向情緒的發展。



正向活動 - 元宵中的正向攤位遊戲



正向活動 - 冷靜角



正向活動 - 聖誕正向公仔



我們的團隊

校園花絮



小童軍

小童軍宣誓



升旗隊



舞蹈隊



舞蹈組 - 大米粒

特別活動



開放日



節日齊慶祝

賞燈會



聖誕聯歡會



年宵



各項成就

校外比賽

主辦機構	比賽名稱	得獎學生	獎項
康樂及文化事務署	第四十二屆元朗區舞蹈比賽	舞蹈組 「大米粒」	金獎
聖公會主愛小學 (梨木樹)	幼稚園親子填色比賽 (歡欣)	上低 A 吳晉銘	優異獎
		上高 A 陳怡甄	優良獎
		下低 A 黎晴兒	
香港佛教聯合會屬小學校長會	幼稚園親子設計及創意大賽	上低 B 吳艾宇	優異獎
		香港童軍國際和平日 2019	「Peace Starts With Me」大挑戰填色設計比賽

校內比賽

2019-2020 年度「英文歌唱比賽」優異獎得獎名單

幼班	低班	高班
馮峻麒 (上幼 A)	孔孝真 (上低 B)	石曉澄 (上高 B)
歐陽柏軒 (上幼 B)	楊受熙 (上低 A)	梁榮豐 (上高 B)
馬浩天 (上幼 B)	呂汶洛 (上低 A)	趙灼芊 (上高 A)